Semaine du 17 au 4 septembre 2015
Etude de la langue : vocabulaire

n Lis I'article de dictionnaire puis réponds aux questions.

au cor 1- Quelle est la nature de ce mot ? Nom masculin
1 long, sans pattes. Des fruits pleins de vers.

! SyN. asticot. Pour pécher, on utilise des vers
, de terre, des vers marins ou des vers de
1 vase. 2. Nom donné a la larve de certains
Iinsectes, qui a l'aspect du ver. Le ver a
!'soie est la chenille d’un papillon appelé
1 « bombyx ». 3. Ver de terre, ver qui creuse
1 des galeries dans le sol humide. SyN. lom-
! bric. 4. Ver solitaire, ténia.

: @ Ne confonds pas avec un vers d'un poéme
1 Ou un verre a boire.

2- Combien de sens a ce mot ? 4
3- Quel est le synonyme du sens n°1 ? asticot
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: 4- Cite deux homonymes du mot « ver ».
1
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Un vers d'un poeme ou un verre a boire

5- Ecris la définition du sens n°1 : Petit animal au corps mou et long, sans pattes.

6- Indique pour le mot « ver » de quel sens il s'agit.

f%wmdemd,ondumwaQe«ﬁmdem Sens n°1
a Ecris les mots dans l'ordre alphabétique.

a. stégosaure * diplodocus * tyrannosaure * archéoptéryx « ptéranodon * ichtyosaure
archéoptéryx - diplodocus - ichtyosaure < ptéranodon < stégosaure - tyrannosaure
b.  paon * pivert « autruche - avocette * héron * huppe

avocette - autruche - héron - huppe - paon - pivert

c. baleine - buffle « bouquetin * blaireau * bison * bélier

baleine - bélier - bison - blaireau * bouquetin - buffle

d.  mouton * mouflon - musaraigne * morse * mulot « martre

martre - morse * mouflon - mouton - mulot - musaraigne

A2
f’%%’” Mathématiques : numération

a Ecris en chiffres les nombres suivants.

Deux-cent-vingt-huit : 228 quarante-mille-soixante-treize : 40 073
quatre-cent-quatre-vingt-dix-huit-mille-neuf : 498 009

trente-quatre-mille-huit-cent-vingt : 34 820



e Compléte le tableau en chiffres les nombres suivants.

9426 942 2 94 4
86 403 8 640 0 864 4
432 149 43 214 4 4 321 1
420 394 42 039 9 4 203 3
729 423 72 942 2 7 294 4

a Résous le probleme suivant.

Dans une ferme, il y a trois dizaines de canards, deux centaines de poules et quatre dizaines de milliers
d'escargots. Combien y a-t-il d'animaux dans cette ferme ?

(3x10) + (2x100) + (4 x 10 000) = 40 230 animaux

Mathématiques : calcul

@ Observe et compléte chaque série de nombres.

: Géographie

a Réponds aux questions suivantes.

= Quel est le plus grand océan ? L'océan Pacifique (plus de 160 millions de km?*)

= Quel est le plus petit océan ? L'océan Arctique (14 millions de km?)

= Quel est le plus petit continent ? L'Océanie (avec une superficie de 9 008 458 km?)
= Quel est le plus grand continent ? L'Asie (avec une superficie de 44 millions de km?)
= Quel est le plus petit pays ? Le Vatican (avec une superficie de 0,44 km?)

= Quel est le plus grand pays ? La Russie (avec une superficie de 17 098 242 km?)



